
В Благовещенске проводится проверка по факту обнаружения тел двух мужчин в гараже

1 января 2020 года в гараже, расположенном по улице Святителя Иннокентия в городе Благовещенске, обнаружены тела двух мужчин 63 и 48 лет без видимых признаков смерти. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Следственно-оперативная группа провела осмотр помещения и первоначальный осмотр тел погибших мужчин. Наиболее вероятной причиной смерти могло послужить отравление выхлопными газами автомобиля. Для установления всех обстоятельств произошедшего проводятся необходимые экспертизы и иные мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы напоминают, что во избежание несчастных случаев, связанных с отравлениями выхлопными газами, недопустимо нахождение в замкнутом помещении (гаражах, закрытых стоянках) и внутри автомобиля с работающим двигателем при отсутствии вентиляции.

02 Января 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1426787>